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У складу са опцијом изабраном у Пријавном листу приликом подношења пријаве на конкурс за упис 

на Физички факултет у 2026/2027 години, пријављени кандидати полажу пријемни испит из физике 

или математике, или оба предмета за све студијске програме у оквиру Факултета. У случају да 

кандидати полажу оба предмета, бодоваће им се бољи остварени резултат.  

Кандидати који су током трећег или четвртог разреда средње школе освојили једну од прве три 

награде на републичком или међународном такмичењу из физике или математике из календара 

такмичења Министарства просвете ослобођени су полагања пријемног испита и признаје им се 

максималан број поена из тог предмета. 

ОДРЖАВАЊЕ ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА 

Пријемни испит је писмени и траје 3 сата. Пожељно је да се кандидати појаве макар 60 минута пре 

назначеног термина почетка пријемног испита.  

На испит је обавезно понети: 

- доказ о идентификацији (лична карта или пасош)  

- потврду о предатим документима (са бројем пријаве).  

Пожељно је да кандидати са собом понесу и флашицу са водом. 

На пријемном испиту из физике је дозвољено користити обичан калкулатор. Није дозвољено 

коришћење никаквих паметних уређаја: сатови, мобилни телефони, научни калкулатори итд. На 

пријемном из математике калкулатор није дозвољен. 

Сви кандидати на пријемном испиту добијају вежбанку и хемијску оловку. 

Особе са инвалидитетом могу полагати пријемни испит на начин прилагођен њиховим 

могућностима, односно у њима доступном облику, а у складу са објективним могућностима 

факултета.  

ТЕСТОВИ И БОДОВАЊЕ 

На пријемном испиту кандидат може освојити од 0 до максималних 60 поена. Тестови у оквиру 

пријемног испита су затвореног типа. Састоје се од 20 задатака са понуђеним одговорима од којих 

је само један тачан. Сваки тачан задатак носи 3 бода, а нетачан 0 бодова. Задаци се решавају у 

вежбанци, а затим се заокружује један од понуђених одговора на тесту.  

Тестова пријемних испита из претходних година могу се наћи на веб страници  Упис на основне 

академске студије. 

Кандидати који се не појаве на пријемном испиту, а нису ослобођени полагања пријемног испита, 

губе право уписа и неће бити на ранг листи. 


